

龙翔高复两学子被清华北大录取

揭秘龙翔高复连续5年缔造奇迹的秘笈

名师团队 名不虚传

2008年,龙翔高复以“江浙名师 空降合肥”的口号在沉闷的合肥高复界引起不小震动,5年的优异成绩更是轰动全城。

龙翔高复实行双师制,专职教师均来自浙江知名品牌高复学校以及全国各大重点高中,他们都有着丰富教学经验的专家型教师。专职教师实行全天(含晚自习)候坐班制;同时实行末位淘汰制,通过学校考评、学生考评、成绩考评、思想态度考评等综合评价体系,优胜劣汰。兼职教师主要是各学科带头人、教研员、高考命题专家以及合肥、安庆、黄山、马鞍山、芜湖、阜阳、蚌埠等地重点高中名师,龙翔聘请他们来校作专题讲座。随着办学规模的不断扩大,龙翔高复还高薪从全国各地招聘一批高三骨干专职教师。稳定的专职名师队伍是连续5年取得高复状元、连续5年本科达线率等各项指标名列同类学校之首的保障。

高复生的心理压力一般都比较大,龙翔高复特地聘请心理咨询师对学生进行疏导。任课老师和班主任也是兼职心理老师,发现问题会及时与学生沟通交流。龙翔的人文关怀无处不在,学校领导、老师、班主任,甚至食堂的阿姨、门卫,对学生都很热情,从而让学生以良好的状态投入到学习中。龙翔同时采取高额的助学金、奖学金制。如高考成绩在本科线以上来龙翔复读的(仅针对招生当年夏季高考成绩),除免收学费外,还根据成绩高低发给生活费6000

元~8000元/年,高考最高奖金20万。

独特教法 独步青云

龙翔学校坚信每一个学生都有闪光点,只要善于引导,就能发挥光芒。

龙翔优质的教学模式,为高复生助力。据悉,学校根据入学测试等,为每位学生量身定制学习方案,真正做到因材施教。首先,实行承诺制;其次,实行寄宿制,全封闭式管理;还实行小班制、双班主任制,给学生全天候呵护。学校还按高考成绩分班,进行分层教学。

龙翔高复学校的分层次教学,以及三率的落实,让每个学生的潜能得以充分发挥。何谓三率,龙翔的程校长解析说:对基础薄弱的创新班学生,学校重点抓提分率;对成绩中等的本科班学生,学校重点抓本科率;对成绩较好的精英班学生,学校重点抓一本率;针对精英班学生,学校通过“培优”个性化模式,冲击北大、清华。今年的文科高复状元於丹茗正是看中了龙翔的这一教学方法,才来到龙翔。她的高考成绩也由2012年的全省2530名提升到今年的全省第20名。正如於丹茗所说:“正是因为精英班的学生个个都是‘高手’,班级的学习风气非常好,学习氛围异常浓厚。”於丹茗表示,自己就是在这种“竞技”的环境下被“逼”出来的好成绩。

此外,在龙翔,“坐班制”要求所有教师从每天早晨5:30~23:00全部处于待命状态,随时解决学生提出的各种学习难点。

经过5年努力,龙翔高复学校教学成果显



董事长毛成红、校长程克南与於丹茗合影



董事长毛成红与钱鹏合影

著:连续摘得合肥市2009年、2010年、2011年、2012年、2013年五届高复理科第一名,合肥市2010年、2012年、2013年文科高复第一名;合肥市高复2009年、2010年、2011年、2012年四届艺术类文化课高考第一名;重点大学录取人数连年突破百人大关。

先进的办学理念、稳定的名师团队、独创的教育教学方法、优越的办学环境,相信龙翔高复明年的高考定将百尺竿头,更进一步。

安徽孩子可在家门口上“原滋原味”美国课

对孩子进行有效施教 让孩子快乐学习

据介绍,美诚国际教育创新基地是美国创新教育基金会联合哈佛大学创新教育中心及几十所创新教育机构共同创建的,总部设在美国洛杉矶。汇聚中美专家对美国创新教育发展理论和实践的十余年研究成果,开发出适合亚洲特别是中国青少年的精品课程,配备最先进的硬件、软件和教学管理系统,堪称为最富于创新的青少年教育教程。

该基地包括艺术创新中心和STEM中心(科技创新中心),以美国多元智能理论为依托,结合全球最先进的教学思想和方法,运用最科学和生动的教学手段,对传统的应试教育进行革命性的颠覆。美诚创新教育是以甄别为核心,发现孩子的优势和潜质;对潜质方向有明确兴趣的孩子,将获得中美联合教学团队系统的专业规划和培训,达到最佳的效果,成长为卓越的青少年。

四大创新课程颠覆了国内教育模式

美诚艺术创新中心共建立四个创新体验馆,每个

馆的课程设置为六个级别,知识内容由浅到深,动手能力由弱到强,潜能倾向性由模糊到清晰,让孩子在快乐的学习体验中发现、展示自我。

视觉艺术馆为视觉艺术创意课程而特别打造的工作室,主要用于油画、线描装饰画、创意素描、雕塑等的教学和展示。

音乐律动馆,是具有音乐律动创意特色的多功能体验馆,用于声乐、创意音乐、器乐、律动、形体的体验式教学和创作。

语言艺术馆是为创意语言表达、表演、组织而特别设立的体验馆,用于文学作品欣赏与创作、童话剧表演、青少年领导力培养。

数理科学馆是为绿色数学而特别打造的工作室,让数学返璞归真,让绿色数学真正鲜活起来。

开设了机器人等“原滋原味”美国课程

除了艺术创新中心,基地还设有STEM中心,STEM是科学(Science)、技术(Technology)、工程(Engineering)、数学(Mathematics)首字母的缩写。该中心

引进美国进口装备和软件,开设二十多门学科,包括发动机、机器人、天文、生命科学、应用物理等。

据悉,STEM教育是美国最近十年刚刚在推动,把科学、技术、工程和数学重新融为一体,从幼儿、小学和初中逐步深化教育,打好创新的科学根基;通过深层次的诱导,启发孩子的创新性思维;通过实践性操作,使创新性思维付诸实际;通过个性化甄别为孩子寻找未来的方向。在具体的教学中,通过各类比赛,各种舞台,为孩子提供尽可能多的实践机会,增强孩子的动手实践能力,把动脑筋、想办法、解决问题具体到每堂课、每个项目之中。

体验地址:高新区香樟大道和翰林路交口东南角科技产业园B5栋

公交线路:市内乘516、652、653等公交车至香樟花园下车

驾车路线:香樟大道168号柏堰科技产业园

咨询电话:0551-62522688

咨询QQ:1253351749



创新教育课程受追捧,授课形式颠覆了国内教育模式

你想让你的孩子在合肥就能上“原滋原味”的美国课程吗?你想让孩子在快乐学习体验中培养创新性思维吗?……记者日前从美诚国际教育获悉,美诚国际教育创新基地落户合肥,该基地完整引入美国先进教育理念和体系,这在安徽乃至全国尚属首例。目前,该基地已经面向全省招生,合肥的青少年可在家长的陪同下免费体验“原滋原味”的美国课程。

公办学校 免费入学 公办学校 免费入学 公办学校 免费入学

国家职业教育示范学校 国家级重点学校

安徽轻工业技师学院

安徽轻工业技师学院1982年建校,是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”,国家级技能实训基地。

安徽轻工业技师学院是一所国家公办技工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区,闻名全省,同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

技师专业(大学本科层次):

- 1.动漫(电脑艺术)
- 2.汽车工程
- 3.数控技术
- 4.机电技术

高级技工专业(大学专科层次):

- | | | |
|----------|-----------|-----------|
| 1.数控技术 | 5.机械工程 | 9.动漫 |
| 2.机电一体化 | 6.学前教育 | (电脑艺术设计) |
| 3.汽车工程 | 7.会计电算化 | 10.市场营销 |
| 4.模具设计制造 | 8.服装设计与营销 | 11.金融(银行) |

招生对象

初中、高中或同等学历、中专、中技、职高、成高、大专毕业生。

毕业生待遇

“凡取得高级职业资格证书(国家职业资格三级)的技工院校毕业生享受大专生同等待遇;取得预备技师证书的技师院校毕业生,享受本科毕业生同等待遇,今后凡在我市范围内参加公务员和企事业单位工作人员招考、专业技术职称评审的技工院校毕业生均可按上述规定待遇执行。”(合人社秘[2011]327)

到合肥上安徽轻工业技师学院
毕业后可考公务员、事业单位

合肥第二工业学校

5年制大专代码 229

3年制中专代码 760

可直接来校办理入学手续

2013年入读安徽轻工业技师学院享受如下优惠政策

- 1、公办学校、免费入学(县级市、县城镇、农村户口)
- 2、可参加成考取得本科或专科学历
- 3、部分学生每年可获得1500元国家助学金(安徽省12个贫困县:利辛、临泉、阜南、颍上、潜山、岳西、太湖、金寨、寿县、霍邱、宿松、望江全部享受),享受两年。
- 4、学习期间,每年安排一次“工学交替”,每月可收入1500—2500元左右。